Drei Bruder haben bei einem Preisausschreiben zusammen 819 € gewonnen.
Wie viel erhalt jeder, wenn der Betrag aufgeteilt wird?

Der Apfelbauer erntet 876 kg Apfel. Er fllt je 8 kg in Steigen.
a) Wie viele Steigen braucht er?
b) Wie viele kg Apfel bleiben brig?

Im Zug sitzen 843 Personen.
Bei der nachsten Haltestelle steigen 158 Personen aus und 229 Personen ein.

Wie viele Personen fahren weiter?

In einem kleinen Waggon der Eisenbahn finden 126 Menschen Platz.
Wie viele Menschen finden in 6 Waggons Platz?

Der Kernbauer erntet 877 kg Nusse. Er fullt je 5 kg in Sacke.
a) Wie viele Sacke braucht er?
b) Wie viele kg bleiben ubrig?

Gartner Paradeiser setzt in 4 gleich groBe Beete Salatpflanzen.
In einem Beet gibt es 9 Reihen, in jede Reihe passen 26 Stuck.
Wie viel Salatkopfe kann er ernten?



